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Slovenská ekonomika v druhom štvrťroku 
zrýchlila rast na 3,7% ťahaná exportom a 
spotrebou.  
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Zdroj: ŠÚ SR 

 

Slovenská ekonomika v druhom štvrťroku zrýchlila tempo 
rastu z 3,4% na 3,7% medziročne. Podporu mu dodal 
akcelerujúci export a silnejúca domáca spotreba. Vývoz 
výrobkov a služieb zrýchlil z 0,2% na 7,7% medziročne. 
Expandujúci priemysel, najmä výroba automobilov, strojov 
a kovov, sa podpísali pod rast vývozu. Ekonomika však ťaží 
aj zo silnejúcej spotreby domácností. Rast v druhom 
štvrťroku dosiahol 3%, čo je najsilnejší rast za dva a pol 
roka. Spotrebe napomáha aj rastúca zamestnanosť 
(+3,1%), či reálne mzdy. Ekonomický rast presahujúci 3% 
pomáha rýchlejšie vytvárať nové pracovné miesta a viac 
zamestnaných ľudí zase vytvára priestor pre podporu 
spotreby. Rast reálnych miezd síce mierne spomalil z 3,8% 

na 3,4% ale stále je na solídnej úrovni. Investície naopak 
medziročne stagnovali po 1,5% raste v prvom štvrťroku. Už 
skôr sme však avizovali, že minuloročné dvojciferné tempo 
rastu sa nedá očakávať. Bolo totiž spojené s dočerpávaním 
eurofondov. Nové súkromné investície budú nabiehať iba 
postupne a pravdepodobne ovplyvnia záver tohto roka 
a následne aj ten budúci. Ide najmä o investície 
v automobilovom priemysle ako aj výstavbu diaľnic.  

Slovensko bolo v druhom štvrťroku najrýchlejšie rastúcou 
ekonomikou spomedzi krajín platiacich spoločnou menou 
(medziročne). Z krajín EÚ zaznamenalo rýchlejší 
medziročný rast iba Rumunsko (5,9%).  
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Ekonomika podporená exportom a spotrebou 

Informácie obsiahnuté v tomto dokumente predstavujú marketingové oznámenie vyhotovené v dobrej viere. Ich úlohou nie je informovať adresáta vyčerpávajúcim spôsobom, sú založené na 
krátkodobých predpovediach týkajúcich sa očakávaného vývoja na finančných trhoch. Československá obchodná banka, a.s. (ďalej len „ČSOB“), nemôže garantovať splnenie týchto 
predpovedí  a v žiadnom prípade nie je zodpovedná za priamu, nepriamu alebo následnú škodu, ktorá môže vzniknúť na základe použitia tohto dokumentu alebo informácií v ňom 
obsiahnutých. Tento dokument nemá predstavovať a ani nepredstavuje investičné odporúčanie, investičné poradenstvo založené na posúdení osobných pomerov adresáta a taktiež nemá 
predstavovať ani nepredstavuje odporúčanie na nákup, predaj alebo podržanie akéhokoľvek investičného nástroja , resp. akejkoľvek investície. Hoci informácie, z ktorých vychádza tento 
dokument, boli získané zo zdrojov, ktoré ČSOB považuje za správne, dôveryhodné a zodpovedajúce skutočnosti ku dňu vyhotovenia tohto dokumentu, ČSOB nemôže zaručiť správnosť, 
úplnosť alebo nezostručnenie takýchto informácií. Všetky názory a odhady uvedené v tomto dokumente predstavujú výhradne názory a odhady ČSOB ku dňu vydania tohto dokumentu, pričom 
sa môžu kedykoľvek meniť bez predchádzajúceho oznámenia. Záujemcom o finančný nástroj alebo typ investície opísanej v tomto dokumente sa odporúča pred prijatím akéhokoľvek 
investičného rozhodnutia kontaktovať svojho právneho, daňového a/alebo finančného poradcu. Bez predchádzajúceho súhlasu ČSOB nie je možné tento dokument ani jeho časti kopírovať 
alebo ďalej šíriť.  
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